
1 . Em-Femtemkrtr-wt) mitm

kommt aus der Phasenverschiebung um bzw. protone

a) elp = ZEm = (El-laltlegiert ...Ent =Et(IEl-Eztbe + Ele + (elEy1-lEyl + ziEj1) ...
+ ElEnt

Da sich die Beträge von Em aufgrund der geringen Änderung von K bzw .

O ebenfalls sehr langsam andern
,

können wir sagen ,
dass Em = Elleml +I Emm) gilt .

Somit ergibt sich E(P)E(EltlEn)) .
Da K für die N-te Zone jedech 0 wird (os()) , erhalten wir schlussendlich

ELPFE= eiktro-w

b) ELPEm==ihrtutilusko = Die Feldstärke istelso doppelt so groß .

2) Elp) = o-testlegt .. En = ↳techte) + Eleg ... Ent = -EIE IP)Gesp) = -Elen) = Die Intensitzt ändert sich demnach nicht !

d) Elp) = EmeEm = CE-1Ezl = Eg/kirtrol-wel(asos IP)EphilkRtrout)(ZosZos "o Die Intensität verschwindet also Nahezue
R+ Vo

2) Fresnellinsen sind zur Bündelung von Lichtwellen geeignet.

Eine Punktlichtquelle sendet Kugelwellen zus .
Die Phasenbeziehungen der einzelnen Fresnelzonen werden dabei insofern verändert

,
als dass die Schunderwellen

durch Rillen in der Linse gebrochen werden und Somit unterschiedliche optische Wege zurücklegen müssen. Der Phasenunterschied wird dabei so

beeinflusst ,
als dass nur noch zusschließlich Konstruktive Interferenz stattfindet .

2.

a) Wir nehmen an
, der Spalt sei mit Breite b in X-Richtung und dem Mittelpunkt bei x = 0

.

= T(x) = (1-bb Tx) = ob-xxb

b) Bobro+balax=

=Ibei

= sin (kxE)

T(x) = Gilbax(drz-b) u.dtblax-da-a

al Brixenay =Y +b
findy + "+

binxdx = - (in
2 + z

- j+x z -2)
+ e
i +(z + 2)

-

+-)
-d/z - b/z d/2- b/z

=in (eikt-i)(+ (eix( + 2)
-e

-
im+ ))=[sin(kx[+ *]) + sin(kx[ + z])]

e) F = bl singul=sin (ux)

=Ein(t]) + sin(kx[z]= (sin(uxt-E + 21) + sin(kx[ + 2]))"



3-
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a) A

Pz=Py - isbar

adiabatisch

S

P4-
adiabatisch isochrom

Pr =

1
↳ is V= Vy

b) mit den zusammenhängen AW-NRTIn() (K-Adizbatenindex) , AQMCAT (C = Wimekapazität ,
M = molzre Masse des Stoffs) folgt :

pi konst.BruchV : Konst . Volumen

1Q 1W

Schritt 1/2 g RT(n(v(Vn) bzw
. AQ = AQ23-lAQuel = CpITy-Tz)-Culte-Ty) = Cr[k(Tz-Tz)-(-Tul] mit <p = Ku

Schritt 2/3 M(p(Ty-Tel G

Schritt 3/4 O RTz In (Vy/Vz ( =-du
Schritt 4/ MCr(t-Tu) O

2) AQ23 = <PITz-Ty) = KITy-Ta)
; AQue = CrCTo-Tu

=
n =1=

k(Tz-Tz) +


